

Recenzija: upoznajte Kanken - najcool ruksak na svijetu

Ovoga puta neću vam pisati o kozmetici, već o nečem sasvim drugačijem. Nije to baš ni moda, iako jest moda. No ne ona trendovska, uobičajena, već moda s pričom i porukom. Zapravo modni dodatak, sasvim netipičan za mene - ruksak. Iskreno, nisam neka velika ljubiteljica ruksaka. Cijelo vrijeme živjela sam u uvjerenju da sam ih "prerasla", no onda se pojavio Kanken i totalno sam promijenila mišljenje

Da sam htjela, mogla sam vam samo prenijeti kako je bilo na našem druženju u Sloveniji, gdje nam je ekipa tvrtke Fenix na jednom lijepom imanju kraj Ljubljane (Orehov gaj), predstavila *outdoor* brendove koji su stigli na naše tržište - *Fjällräven*, *Hanwag*, *Primus* i *Brunton*. No kako sam, na vlastito iznenađenje, totalno oduševljena zvjezdanim komadom iz cijele priče - *Fjällräven Kanken* ruksakom - odlučila sam vas malo поблиže upoznati s ovim precool modnim dodatkom, koji zapravo uopće nije samo to što se čini, već dio cijele jedne zanimljive koncepcije, povijesti i priče.

Već dobro znate da s vama dijelim samo ono što me doista iskreno oduševi. Takva je situacija s mojim Kankenom - od kojeg se ne odvajam tamo negdje od kasnog ljeta kada sam ga prvi puta ponijela na putovanje. Od tada, Kanken je skoro uvijek na mojim leđima, osim u situacijama kad stvarno, ali STVARNO, MORAM staviti neku elegantniju torbicu na sebe jer modna kombinacija i prilika tako zahtijevaju.

Kanken je iz Švedske - a u posljednje se vrijeme čini da dosta toga što je cool stiže iz Švedske. Zamoreni ukočenom i ulickanom francuskom modom, pomalo kičastim talijanskim stilom, uvijek uobičajeno *dandy* Englezima i tobože ležernim otkačenim Amerima, mnogi su se okrenuli privlačnom, pomalo asketskom i minimalističkom skandinavskom dizajnu - i što se tiče uređenja interijera, ali i što se tiče stila. Švedska ima još jednu prednost - ona diše i živi s prirodom, a to se osjeća u većini njenih brendova, posebno brenda poput *Fjällrävena* -svjetski poznatog proizvođača *outdoor* odjeće i opreme, lovačke odjeće (isključivo *conscious hunting*, tj. odgovorni lov) te proizvođača najpopularnijih ruksaka na svijetu - Kanken.

Kanken se "rodio" u zanimljivoj konstelaciji okolnosti - nastao je 1978. kao odgovor na "epidemiju" skolioze koja se počela pojavljivati kod školske djece. Naime, njihove teške školske torbe koje su nosili na jedno rame počele su ozbiljno iskrivljavati njihovu

kralježnicu. "Tata" Kanken ruksaka je Åke Nordin, planinar, zaljubljenik u prirodu i osnivač tvrtke *Fjällräven* (polarna lisica), koji je već s 14 godina počeo "petljati" i prekrajati torbe i ruksake koji mu nisu bili po volji, a prvi je, uz pomoć mamine šivaće mašine sašio ruksak po svojoj volji, od debelog platna, i pričvrstio ga na drveni okvir koji stabilno stoji na leđima, idealno raspoređujući težinu.

Kanken je koncipirao i za predškolsku djecu i za školarce i za planinare i za šetače i za putnike... Osmislio je jedinstven ruksak jednostavnog dizajna, ali savršeno funkcionalan, otporan i dugotrajan te usprkos svojoj jednostavnosti - izrazito efektan u vizualnom smislu kao modni dodatak. Izrađen je od otpornog, trajnog, mekog, ali žilavog materijala Vinyon F. Vrlo je jednostavnog oblika, gotovo rudimentarnog, s jednostavnim ručkama i naramenicama koje možete podesiti po želji. Kada ga pogledate zapravo se upitate - ok, čemu tolika pomama za ovim ruksakom. No kad ga počnete nositi, sve vam je jasno. Prostran, vodootporan, ugodan, izdržljiv ... - ja imam samo riječi hvale za ovaj ruksak. Osim toga, naći ćete ga u cijelom spektru fantastičnih boja od kojih ćete sigurno poželjeti barem nekoliko njih.

Kažu da Kanken ruksak traje godinama i da je čak jedan od onih komada koji se prenose s generacije na generaciju - od starije braće i sestara na mlađe itd. Ne mogu tvrditi nešto tako, ali vam mogu reći da sam oduševljena ruksakom - prije svega njegovom funkcionalnošću i ugodom. Osim što dosta vremena provodim u prirodi, gotovo većinu dnevnih obveza obavljam pješke, a ponekad sam vani i po cijeli dan - u Kanken mi sve stane, nakon dugog pješačenja ne bole me leđa, a osim toga sviđa mi se kako se ova prelijepa boja uklapa u moj stil.

Cijena: 700 kn; dostupni u trgovinama Iglu Šport i Kettner

<https://www.fjallraven.com/kanken>